
ПРИЗНАЧЕННЯ КОМПЕНСАЦІЇ ВИТРАТ ЗА 
ТИМЧАСОВЕ РОЗМІЩЕННЯ 
(ПЕРЕБУВАННЯ) ВНУТРІШНЬО 
ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ

Категорія осіб, які мають право на отримання послуги

Перелік документів, необхідних для отримання послуги

У разі подання заяви в паперовій формі особа, що розмістила внутрішньо 
переміщених осіб, пред’являє:

документ, який посвідчує його особу;•
документ, що підтверджує право власності або користування житловим приміщенням, 
або документ, що підтверджує повноваження представника власника.

•

У разі подання заяви в електронній формі до такої заяви додаються електронні копії 
(фотокопії):

документа, який посвідчує особу, що розмістила внутрішньо переміщених осіб;•
документа, що підтверджує право власності або користування житловим приміщенням, 
або документа, що підтверджує повноваження представника власника.

•

Порядок подання документів

Заява подається в паперовій або в електронній формі (на електронну адресу, визначену 
виконавчим органом сільської, селищної, міської ради, районною в м. Києві 
держадміністрацією, відповідною військовою адміністрацією).

Підстави та умови отримання послуги

Компенсація надається фізичним особам – громадянам України віком від 18 років, які є 
власниками житла або їх представниками, наймачами (орендарями) житла державної або 
комунальної власності, спадкоємцями, які прийняли спадщину, і безоплатно розміщували в 
цих приміщеннях внутрішньо переміщених осіб, крім членів своєї сім’ї у розумінні Сімейного 
кодексу України :

які перемістилися з тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим і м. 
Севастополя, території територіальних громад, які розташовані в районі проведення 
воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні);

•

житло яких зруйноване або непридатне для проживання внаслідок пошкодження, •
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інформація про яке внесена до Державного реєстру майна, пошкодженого та 
знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених 
військовою агресією Російської Федерації, або щодо якого подано документальне 
підтвердження від органів місцевого самоврядування факту пошкодження/знищення 
нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених 
військовою агресією Російської Федерації.

 для покриття понесених ними витрат, пов’язаних з розміщенням внутрішньо переміщених 
осіб.

Підстави для відмови

Платність або безоплатність послуги

Адміністративна послуга надається безоплатно.

Строк надання послуги

Результат надання послуги

Призначення / відмова у призначенні компенсації витрат за тимчасове розміщення 
(перебування) внутрішньо переміщених осіб.

Можливі способи отримання відповіді (результату)

Зарахування компенсації на банківський рахунок (за стандартом IBAN) у банку, в якому 
відкрито рахунок одержувача.

Акти законодавства, що регулюють порядок та умови 
надання послуги

Закон України „Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб” від 20.10.2014 
№ 1706-VII;

Постанова Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 № 509 „Про облік внутрішньо 
переміщених осіб”;

Постанова Кабінету Міністрів Українивід 19 березня 2022 р. № 333;

Розпорядження Кабінету Міністрів України від 06.03.2022 № 204-р „Про затвердження 
переліку адміністративно-територіальних одиниць, на території яких надається допомога 
застрахованим особам в рамках Програми „єПідтримка” .

Суб’єкт надання послуги
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